

# “Голоса истории”: Иоанн, Федор, Павел...

*Культура. - 1997. - 13 нояб. - с. 1*  
Российский театральный фестиваль “Голоса истории” открылся на сцене Владимирского театра драмы спектаклем “Царь Иоанн Грозный” в исполнении московских артистов Государственного Малого академического театра. Добрые пожелания его участникам и зрителям высказала присутствующая здесь министр культуры РФ Наталья Дементьева.

**Ф**естиваль “Голоса истории” организован как одно из мероприятий, посвященных предстоящему празднованию ста пятидесятилетия Владимирского театра драмы. В

рамках фестиваля работу московских артистов зрители увидели также в трагедии Алексея Толстого “Царь Федор Иоаннович”.

В фестивале “Голоса истории” приняли участие еще три академических театральных коллектива. Так, Псковский театр имени А.С.Пушкина показал спектакль “Павел Первый”. Тульский имени М.Горького приехал со спектаклем “Два гусара”, в котором задействовано более шестидесяти актеров. Театр имени Федора Волкова из Ярославля представил историческую драму Фридриха Горенштейна “Детубийца”.

**ИТАР – ТАСС**

**ВЛАДИМИР**